
PROCES VERBAL 
 
 

                   Încheiat azi, 27.05.2016 în şedinţa ordinară a Consiliului Local Corabia, la 
care participă toţi cei 17 consilieri locali. 
                   Şedinţa este publică şi este convocată prin invitaţii scrise. 
                   La şedinţă participă dl deputat Stănescu Alexandru, dl. Primar Oane Iulică şi 
d-na secretar Dospinoiu Tănţica. 
                   D-na  Roman D. dă citire procesului verbal al şedinţei ordinare din 
22.04.2016 .                   
                   Nu sunt solicitate modificări ale acestuia drept pentru care se aprobă cu 17 
voturi pentru. 
                   D-l viceprimar Vlad Sorin Gigi propune următoarea ordine de zi: 
                   1. – proiect de hotărâre referitor la alegerea preşedintelui de şedinţă; iniţiator:  
primarul oraşului Corabia. 

2. - proiect de hotărâre referitor la modificare organigramă, stat de funcţii;    
iniţiator: primarul oraşului Corabia. 
                   3. - proiect de hotărâre referitor la aprobarea valorii scutirilor de la plata  
majorărilor de întârziere datorate bugetului local; iniţiator: primarul oraşului Corabia. 
                   4. - proiect de hotărâre referitor la trecerea din domeniul privat în domeniul 
public;  iniţiator: primarul oraşului Corabia. 

 5.  -  proiect de hotărâre referitor la aprobare concesionare teren ( str. Carpaţi  
la intersecţia cu str. Bucureşti); iniţiator: primarul oraşului Corabia. 
                   6. - proiect de hotărâre referitor la concesionare teren ( str. Ştefan cel Mare 
nr. 1 bis); iniţiator: primarul oraşului Corabia. 
                   7. –  proiect de hotărâre referitor la aprobare rectificare bugetară; iniţiator: 
primarul oraşului Corabia. 
                   8.  – întrebări, interpelări, petiţii şi informarea consilierilor locali.   
                   Se supune la vot ordinea de zi. Se aprobă cu 17 voturi pentru.    
                   Se trece la primul punct.  D-l Vlad Sorin prezintă proiectul de hotărăre 
referitor la alegerea preşedintelui de şedinţă; iniţiator: primarul oraşului Corabia. 
                   Nu sunt înscrieri la cuvânt, se supune la vot. Se aprobă, cu 17 voturi pentru, 
adoptându-se Hotărârea nr. 48. 

Se trece la punctul doi pe ordinea de zi .  D-l Vlad Sorin prezintă proiectul de  
hotărăre referitor la modificare organigramă, stat de funcţii;  iniţiator: primarul oraşului 
Corabia. 
                   Se fac înscrieri la cuvânt.  
                   Dl Vântu M. – până în prezent nu s-a prezentat nici un raport privind 
activitatea asistenţilor personali. 
                   Dl primar Oane I. – sunt posturi noi, acum le înfiinţăm. 
                   Nemaifiind alte înscrieri la cuvânt, se supune la vot. Se aprobă, cu 17 voturi 
pentru, adoptându-se Hotărârea nr. 49. 
                   Se trece la punctul trei pe ordinea de zi .  D-l Vlad Sorin prezintă proiectul de 
referitor la aprobarea valorii scutirilor de la plata majorărilor de întârziere datorate 
bugetului local; iniţiator: primarul oraşului Corabia. 



                   Nu sunt înscrieri la cuvânt, se supune la vot. Se aprobă, cu 17 voturi pentru, 
adoptându-se Hotărârea nr. 50. 
                   Se trece la punctul patru pe ordinea de zi .  D-l Vlad Sorin prezintă proiectul 
de referitor la  trecerea din domeniul privat în domeniul public;  iniţiator: primarul 
oraşului Corabia. 
                   Se fac înscrieri la cuvânt. 
                   D-l Caracudă C. – vrea să ştie unde sunt amplasate aceste terenuri. 
                   D-l primar, d-na secretar – au amplasamentul prezentat în HCL nr. 45/2016. 
                   D-l Caracudă C. – ce durată are contractul? 
                   D-l Albu D. – să aibă aceeaşi data cu contractul iniţial. 
                   Nemaifiind alte înscrieri la cuvânt, se supune la vot. Se aprobă, cu 17 voturi 
pentru, adoptându-se Hotărârea nr. 51. 

 Se trece la punctul cinci pe ordinea de zi .  D-l Vlad Sorin prezintă proiectul  
de hotărâre referitor la aprobare concesionare teren ( str. Carpaţi la intersecţia cu str. 
Bucureşti); iniţiator: primarul oraşului Corabia. 
                   Se fac înscrieri la cuvânt. 
                   D-l Vântu M. – propune ca preţul minim să fie 500 lei.  
                   D-l Oiţă M. – să stabilim în aşa fel încât să nu reiasă un preţ pe acest loc mai 
mare decât suprafaţa iniţială. 
                   D-l Vântu M. face următorul amendament. – preţul minim al concesiunii 
1800 lei 
                   Nemaifiind alte înscrieri la cuvânt, se supune la vot. Se aprobă, cu 17 voturi 
pentru, adoptându-se Hotărârea nr. 52. 
                   Se trece la punctul şase pe ordinea de zi .  D-l Vlad Sorin prezintă proiectul 
de hotărâre referitor la concesionare teren ( str. Ştefan cel Mare nr. 1 bis); iniţiator: 
primarul oraşului Corabia. 
                   Se fac înscrieri la cuvânt. 
                   D-l Butnariu C. – propune durata concesiunii 49 ani şi redevenţa 520 lei 
                   Nemaifiind alte înscrieri la cuvânt, se supune la vot. Se aprobă, cu 17 voturi 
pentru, adoptându-se Hotărârea nr. 53. 
                   Se trece la punctul şapte pe ordinea de zi .  D-l Vlad Sorin prezintă proiectul 
de hotărâre referitor la aprobare rectificare bugetară; iniţiator: primarul oraşului Corabia. 
                   Nu sunt înscrieri la cuvânt, se supune la vot. Se aprobă, cu 17 voturi pentru, 
adoptându-se Hotărârea nr. 54. 
                   Se trece la ultimul punct pe ordinea de zi: întrebări, interpelări, petiţii şi 
informarea consilierilor locali.   
                   Se fac înscrieri la cuvânt. 
                   D-l Vântu M. – a fost sesizat de nişte cetăţeni din Siliştioara că nu sunt 
racordaţi la canalizare.  Vrea să ştie din ce motiv. 
                   D-l primar – la Siliştioara se pot racorda. În prezent se lucreză la Celei şi nu 
este pesonal suficient pentru a acoperi toate lucrările. 
                   D-l Vântu M. – a văzut că se încearcă remedierea problemei în portul turistic. 
Vrea să ştie dacă lucrarea este inclusă în proiect. 
                   D-l primar – nu se încearcă, ci se face. În proiect am avut economii şi putem 
realiza acest lucru prin acelaşi buget. 
                    



                   D- l Butnariu C. – mulţumeşte primarului, aparatului propriu şi consilierilor 
pentru întreaga activitate. Le urează tuturor succes la alegeri. 
                   D-l Albu D. – face aceleaşi urări. 
                   D-l primar – mulţumeşte d-lui deputat pentru sprijin, preşedintelui Consiliului 
Judeţean dar şi Consiliului Local pentru activitate. 
                   D-l deputat Alexandru Stănescu -  consideră că a fost alături de oraş. Le 
urează tuturor succes în alegeri. 
                   Nemaifiind alte probleme şedinţa a luat sfârşit drept pentru care am încheiat 
prezentul proces verbal. 
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